

PROCES VERBAL

Încheiat azi 13 septembrie 2017, orele 09:00 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocat prin Dispoziția primarului nr. 142/2017, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis invitațiile la ședință și de ridicare a materialelor ședinței pentru ședința de comisii în data de 08.09.2017, prin posta și tabelul anexat a fost semnat de fiecare consilier în parte.

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei [www.primariahalmagiu.ro](http://www.primariahalmagiu.ro).

La ședință au fost prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție.

Au mai participat de drept: d-l primar Țoca Adrian, d-l Colf Gabriel – consilier primar și d-nul secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Domnul secretar Roman Gabriel constată că sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și declară deschise lucrările ședinței din data de 03.09.2017.

D-l secretar invita presedintele de sedinta, d-l Luca Traian sa preia conducerea sedintei.

Domnul președinte de ședință Luca Traian dă citire ordinii de zi și supune la vot ordinea de zi care se aproba cu un nr. de 11 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 47/2017.

Se trece la citirea procesului verbal al sedintei din 30.08.2017.

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 30.08.2017 care se aprobă cu un nr de 11 voturi „pentru”, fara contestatii la continut, adoptându-se HCL nr.48/2017

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi.

Dl presedinte de sedinta da cuvantul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotarare.

Dl primar da citire proiectului și explica sumele din bugetul local care sunt rectificate prin sedinta de astazi.

Nefiind discutii se trece la vot și se aproba cu un nr. de 11 voturi „pentru”, adoptandu-se HCL49/2017.

Se trece la proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi.

Dl presedinte de sedinta da cuvantul dlui primar pentru a prezenta proiectul de hotarare.

Dl primar da citire proiectului.

Dl Oncu Ioan intreaba de ce nu s-au obtinut oferte prin SEAP pentru exploatare.

Dl primar raspunde ca nu are baza legala de a solicita oferte din moment ce nu are aprobat proiectul de hotarare.

Dl Oana Mircea spune ca trebuie solicitat un deviz de lucrari de la o firma de exploatare pentru a vedea care este pretul pe metru ster.

Se poarta discutii cu privire la pretul lemnului de foc.

Dl Oana Mircea propune sa se stabileasca pretul de maxim 80 de lei/ms la lemn de foc și 40 lei/ms la lemnul de foc din crengi.

Se poarta discutii cu privire la preturile care se practica pentru lemnul de foc la ocoalele silvice de stat.

Dl Oncu Ioan propune amanarea proiectului pentru o noua oferta de exploatare, cat costa metrul cub.

Dl Oana Mircea propune modificarea proiectului in vederea adoptarii hotararii cu urmatoarele preturi pentru lemnul de foc pentru populatie : lemn de foc la pretul maxim de 80 lei/metru ster și 40 de lei/metru ster pentru lemnul de foc din crengi.

Nefiind discutii suplimentare se trece la vot in forma modificata a proiectului, propusa de dl Oana Mircea, și se aproba cu un nr. de 9 voturi „pentru”, și doua abtineri, dnii Sircuta Liviu și Groza Cosmin, adoptandu-se HCL 50/2017.

Se trece la punctual nr. 3 de pe ordinea de zi.

Dl secretar Roman Gabriel pune in discutie adresele nr. 577 și 579/01.09.2017 ale Liceului tehnologic „Moga Voievod”, din Halmagiu prin care se solicita reprezentanti ai Consiliului Local Halmagiu în Consiliul de Administratie al liceului și în Comisia de Evaluare și Asigurare a calitatii.